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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ/-ΤΡΙΩΝ ΤΗΣ Γ΄ ΛΥΚΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ 

ΑΙΤΗΣΗΣ – ΔΗΛΩΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΙΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 

ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ: 2020 – 2021  

 
Όπως επισημαίνεται από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, για φέτος, ΜΟΝΟ οι μαθητές/-

τριες θα υποβάλουν την Αίτηση-Δήλωση στην προθεσμία από την Τετάρτη 25 ως και τη Δευτέρα 30 

Νοεμβρίου. Οι απόφοιτοι θα υποβάλουν την Αίτηση-Δήλωση σε προθεσμία που θα οριστεί και θα 

ανακοινωθεί σε επόμενο στάδιο. 

 

Α) Γενικές οδηγίες για τους μαθητές/-τριές μας που επιθυμούν να είναι υποψήφιοι/-ες 

στις Πανελλαδικές εξετάσεις σχολικού έτους 2020 - 2021  

Λόγω των έκτακτων υγειονομικών συνθηκών, φέτος η διαδικασία υποβολής της Αίτησης –Δήλωσης (Α-Δ) θα γίνει 

ηλεκτρονικά, εξ αποστάσεως και με απλά βήματα.  

 Αρχικά, ο/η μαθητής/-τρια θα βρει στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας:  www.minedu.gov.gr , στο 

σύνδεσμο ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ, ή στην ιστοσελίδα του σχολείου μας: epal-vasil.thess.sch.gr, αναρτημένο το 

υπόδειγμα της Α-Δ, το κατεβάζει και αποθηκεύει το αρχείο της Αίτησης – Δήλωσης στον υπολογιστή 

του/της.  

 Στη συνέχεια το συμπληρώνει (μόνο τα γκρι στοιχεία) με όποιο πρόγραμμα επεξεργασίας κειμένου 

διαθέτει.  

 Τέλος το αποστέλλει συμπληρωμένο ηλεκτρονικά στο email του σχολείου μας: epal-vasil@sch.gr για 

ηλεκτρονική καταχώριση, μέσα στην προβλεπόμενη προθεσμία (25 με 30 Νοεμβρίου 2020).  

 

Επισημαίνεται ότι η Αίτηση - Δήλωση πρέπει να υποβάλλεται ηλεκτρονικά από τον ίδιο τον/την ενδιαφερόμενο/-η 

καθώς εκφράζει την αυθεντική βούληση του/της ενδιαφερόμενου/-ης. Με την ηλεκτρονική αποστολή της Α-Δ, ο 

υποψήφιος συμφωνεί ώστε να γίνει καταχώρηση των στοιχείων από τον Διευθυντή στο πληροφοριακό σύστημα 

myschool. 

Σε περίπτωση που κάποιος/-α μαθητής/-τρια θελήσει εντός του διαστήματος υποβολής της Α-Δ, να τροποποιήσει 

την Α-Δ που υπέβαλε, τότε θα πρέπει να στείλει νέα Α-Δ με την ένδειξη «ΝΕΑ ΑΙΤΗΣΗ-ΔΗΛΩΣΗ» με τον ίδιο 

ακριβώς τρόπο, ζητώντας την τροποποίηση της προηγούμενης. Σε επόμενο στάδιο και με νεότερες οδηγίες, ο/η 

μαθητής/τρια θα ελέγξει την ορθότητα των στοιχείων και ότι αυτά πράγματι ανταποκρίνονται στις επιθυμίες του/της, 

θα υπογράψει και θα παραλάβει ένα αντίγραφο της Α-Δ, το οποίο και θα φυλάξει μέχρι το τέλος των εξετάσεων. 

Στην επίσημη ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας www.minedu.gov.gr , στο σύνδεσμο ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ, αναρτάται 

το υπόδειγμα της Αίτησης-Δήλωσης και οι σχετικές εγκύκλιοι που περιγράφουν πλήρως τη διαδικασία για την 

υποβολή της Αίτησης – Δήλωσης για την συμμετοχή στις Πανελλαδικές εξετάσεις σχολικού έτους 2020 – 2021. Το 

υπόδειγμα και σχετικές οδηγίες θα είναι αναρτημένες και στην ιστοσελίδα του σχολείου μας: epal-vasil.thess.sch.gr 

Οι μαθητές/ριες με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες ή ειδικές μαθησιακές δυσκολίες 

υποβάλλουν/αποστέλλουν την Αίτηση-Δήλωση για συμμετοχή στις πανελλαδικές εξετάσεις από 25 ως 30 

Νοεμβρίου στο σχολείο μας, χωρίς δικαιολογητικά, όπως όλοι οι μαθητές. Σε μεταγενέστερο χρόνο που θα 

γνωστοποιηθεί με νεότερη εγκύκλιο, αυτοί/-ες οι μαθητές/-τριες θα υποβάλουν στο σχολείο μας επιπλέον αίτηση η 

οποία θα εκφράζει την επιθυμία τους για προφορική ή γραπτή εξέταση κατά περίπτωση καθώς και τα σχετικά 

δικαιολογητικά. 

Στην ίδια προθεσμία 25 με 30 Νοεμβρίου οι υποψήφιοι που τυχόν ενδιαφέρονται για τα 3 Μουσικά Τμήματα με 

την ειδική διαδικασία εισαγωγής (το Τµήµα Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστηµίου, το Τµήµα Μουσικής 

Επιστήµης και Τέχνης του Πανεπιστηµίου Μακεδονίας, και το Τµήµα Μουσικών Σπουδών του Πανεπιστηµίου 
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Ιωαννίνων), εκτός από την Αίτηση-Δήλωση για τις πανελλαδικές εξετάσεις, υποβάλλουν-αποστέλλουν με mail 

στο σχολείο μας (epal-vasil@sch.gr) και σχετική Αίτηση-Υπεύθυνη Δήλωση για τα 3 Μουσικά Τμήματα. 

Β) Ειδικές οδηγίες για τους υποψήφιους μαθητές μας για τις εξετάσεις των ΕΠΑΛ 

Όλοι/-ες οι μαθητές/-τριες της τελευταίας τάξης του σχολείου μας που ενδιαφέρονται για πρόσβαση στην 

τριτοβάθμια εκπαίδευση, υποβάλλουν τη σχετική Α-Δ. Βρίσκουν το υπόδειγμα (Α-Δ ΕΠΑΛ 1), και χωρίς 

δικαιολογητικά το συμπληρώνουν και το αποστέλλουν με email στο σχολείο μας. Για να το συμπληρώσουν σωστά, 

καλό είναι να διαβάσουν τις οδηγίες (ΑΡΧΕΙΟ: ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΠΑΛ 1 ) ή/και τη σχετική εγκύκλιο (ΑΡΧΕΙΟ 

εγκύκλιος ΕΠΑΛ).   

Όσοι/-ες υποψήφιοι/-ες μαθητές/-τριες ενδιαφέρονται για τα 3 μουσικά Τμήματα, συμπληρώνουν και αποστέλλουν 

με email στο σχολείο μας επιπλέον την σχετική Α-Δ (Α-Δ ΜΟΥΣΙΚΑ ΕΠΑΛ), αφού διαβάσουν και τον κατάλογο 

μουσικών οργάνων (ΑΡΧΕΙΟ ΜΟΥΣΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ). 

Για τυχόν απορίες, οι μαθητές/-τριές μας παρακαλούνται να απευθύνονται τηλεφωνικά (2396024027) ή με mail 

(epal-vasil@sch.gr ) στο σχολείο μας.  

Γ) Τελικές επισημάνσεις 

1. Συνοψίζοντας, όλοι/-ες οι μαθητές/-τριές μας που επιθυμούν να συμμετάσχουν το τρέχον σχολικό έτος 2020 – 

2021 στις Πανελλαδικές εξετάσεις θα πρέπει 25 με 30 Νοεμβρίου, χωρίς άλλα δικαιολογητικά να στείλουν την Α-Δ 

(1 σελίδα για υποβολή) στο σχολείο μας. Αν είναι υποψήφιοι για τα 3 Μουσικά Τμήματα, θα στείλουν την επιπλέον 

Α-Δ Μουσικά (1 σελίδα για υποβολή). 

2. Όσοι/-ες υποψήφιοι/-ες ενδιαφέρονται για τις Στρατιωτικές Σχολές, τις Αστυνομικές Σχολές, τις Σχολές της 

Πυροσβεστικής Ακαδημίας, τις Σχολές του Λιμενικού Σώματος και τις Σχολές της Ακαδημίας του Εμπορικού 

Ναυτικού πρέπει επιπλέον να υποβάλουν αίτηση απευθείας στο Στρατό, στην Αστυνομία, στην Πυροσβεστική, 

στο Λιμενικό ή στο Εμπορικό Ναυτικό, αργότερα και σε χρονικό διάστημα που θα ορίζεται στις προκηρύξεις 

που θα εκδώσουν τα αρμόδια Υπουργεία και να κριθούν ικανοί στις προκαταρκτικές εξετάσεις. Οι παραπάνω 

προκηρύξεις θα διατίθενται από τα Στρατολογικά Γραφεία, τα Αστυνομικά Τμήματα, την Πυροσβεστική και τις 

κατά τόπους Λιμενικές Αρχές αντίστοιχα. 

3. Όσοι/-ες υποψήφιοι/-ες ενδιαφέρονται για τα ΤΕΦΑΑ και θα συμμετάσχουν φέτος στις πανελλαδικές εξετάσεις, 

πρέπει υποχρεωτικά να δηλώσουν την επιθυμία τους για τα ΤΕΦΑΑ, ώστε να συμμετάσχουν και στις πρακτικές 

δοκιμασίες (υγειονομική εξέταση και αγωνίσματα). 

4. Όσοι/-ες από τους μαθητές/-τριές μας της τελευταίας τάξης του  ΕΠΑΛ Βασιλικών εμπίπτουν στην ειδική 

κατηγορία των υποψηφίων-πασχόντων από σοβαρές παθήσεις (για εισαγωγή στο 5% των θέσεων εισακτέων χωρίς 

εξετάσεις), θα πρέπει να αποκτήσουν πιστοποιητικό της πάθησής τους από τις αρμόδιες επταμελείς επιτροπές των 

νοσοκομείων, σύμφωνα με εγκύκλιο που αναμένεται αργότερα. Αυτοί/-ές οι μαθητές/-τριες, εφόσον δεν επιθυμούν 

να συμμετάσχουν στις πανελλαδικές εξετάσεις, δεν υποβάλλουν τώρα Αίτηση-Δήλωση. Αν ωστόσο κάποιος/-α από 

τους μαθητές/-τριες με σοβαρές παθήσεις δεν είναι σίγουρος για τη συμμετοχή του στις πανελλαδικές εξετάσεις, 

μπορεί να υποβάλει τώρα Αίτηση-Δήλωση και στην πορεία να αποφασίσει αν θα συμμετάσχει ή όχι στις 

πανελλαδικές εξετάσεις.       

 Παρακαλούμε, πριν την συμπλήρωση της Αίτησης – Υπεύθυνης Δήλωσης, να διαβάσετε προσεκτικά τις 

σχετικές οδηγίες στο ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 1. 

 Την συμπληρωμένη Αίτηση – Υπεύθυνη Δήλωση για την συμμετοχή σας στις Πανελλαδικές Εξετάσεις 

2020 – 2021 παρακαλούμε να την αποστείλετε μόνο σε έγγραφο επεξεργασίας κειμένου (word ή 

παρόμοιο σχετικό πρόγραμμα) ή σε pdf και ΟΧΙ σε φωτογραφία. Επίσης, παρακαλούμε να αποστείλετε 

την Αίτηση – Υπεύθυνη Δήλωση συμμετοχής ως επισυναπτόμενο έγγραφο και ΟΧΙ ως σύνδεσμο (link) 

που παραπέμπει στο έγγραφο. 
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